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Favorabilidade 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

79 76 76 (4) 0 

  

Resultado por Dimensão - Comparação com 150 Melhores e com a Empresa 

Favorabilidade Geral 

Satisfação 78 82 82 4 0 

Desenvolvimento e Carreira 77 69 69 (6) 0 

Empresa 88 80 80 (5) 0 

Condições de Trabalho 83 64 64 (8) 0 

Relacionamentos 78 81 81 (3) 0 

Liderança 80 82 82 5 0 
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Favorabilidade 

Resultados - Comparação com  150  Melhores e com a Empresa 
Questões da pesquisa 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

Favorabilidade Geral 79 76 76 (4) 0 
 

Satisfação 

Considero justo o salário pago por esta empresa aos seus colaboradores. 65 69 69 5 0 

Considero que o tempo que dedico ao meu trabalho é equilibrado entre as 

necessidades da empresa e as minhas necessidades pessoais e familiares 75 74 74 (1) 0 

Gosto do trabalho que realizo hoje nesta empresa. 88 95 95 7 0 

Sou recompensado, de maneira justa, pela qualidade do trabalho que apresento. 71 76 76 5 0 

Tenho orgulho de dizer a parentes e amigos que trabalho nesta empresa 91 94 94 3 0 

A empresa age no sentido de elevar a satisfação de seus colaboradores.  -  69 69  -  0 

Considero que trabalhar nesta empresa me torna feliz.  -  84 84  -  0 

Sinto que o que faço contribui para os resultados da empresa.  -  95 95  -  0 

Tenho a oportunidade de fazer o que faço melhor todo dia.  -  84 84  -  0 

Favorabilidade da Dimensão 78 82 82 4 0 
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Favorabilidade 

Resultados - Comparação com  150  Melhores e com a Empresa 
Questões da pesquisa 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

Favorabilidade Geral 79 76 76 (4) 0 
 

Desenvolvimento e 

Carreira 

A sensação mais frequente que sinto ao deixar o trabalho é de realização profissional 

pelos desafios 81 74 74 (7) 0 

Acredito que trabalhando nesta empresa terei oportunidade de fazer carreira e 

crescer 78 77 77 (1) 0 

As pessoas que trabalham na empresa estão sempre procurando inovar aquilo que 

fazem 83 63 63 (20) 0 

Considero justos os critérios de promoção e carreira adotados nesta empresa. 67 56 56 (10) 0 

Esta empresa ouve e coloca em prática as sugestões de seus colaboradores. 74 63 63 (11) 0 

Sei o que devo fazer para crescer profissionalmente nesta empresa. 80 69 69 (11) 0 

Sinto-me participando das decisões que afetam a mim e ao meu trabalho. 74 74 74 1 0 

Sou estimulado a contribuir para melhorar a forma como é feito o meu trabalho. 83 89 89 6 0 

Há espaço para que as pessoas possam inovar no dia-a-dia.  -  61 61  -  0 

Nesta empresa as pessoas são tratadas sem favorecimento.  -  55 55  -  0 

Nesta empresa são promovidos os profissionais que mais merecem.  -  50 50  -  0 

Recebo periodicamente feedback / comentários sobre meu desempenho. 74 77 77 3 0 

Sou reconhecido quando realizo um bom trabalho.  -  87 87  -  0 

Favorabilidade da Dimensão 77 69 69 (6) 0 

 

Empresa 

Esta empresa entrega aos seus clientes aquilo que promete com alta qualidade. 90 87 87 (3) 0 

Eu recomendaria a parentes e amigos esta empresa como um excelente lugar para 

se trabalhar 85 77 77 (8) 0 

Comprometimento é colocado em prática no dia-a-dia da empresa.  -  81 81  -  0 

Conheço a Visão, Missão e Valores da Empresa.  -  95 95  -  0 
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Favorabilidade 

Resultados - Comparação com  150  Melhores e com a Empresa 
Questões da pesquisa 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

Favorabilidade Geral 79 76 76 (4) 0 

Conheço e estou alinhado com os objetivos e estratégias da empresa.  -  89 89  -  0 

Considero esta uma empresa de sucesso.  -  92 92  -  0 

Considero que o "Somos Assim" é praticado em nosso dia-a-dia.  -  56 56  -  0 

Esta empresa investe em ações sociais e/ou ambientais junto às comunidades onde 

atua  -  84 84  -  0 

Inovação é colocada em prática no dia-a-dia da empresa.  -  61 61  -  0 

Integridade é colocada em prática no dia-a-dia da empresa.  -  84 84  -  0 

Melhoria Contínua é colocada em prática no dia-a-dia da empresa.  -  66 66  -  0 

Nesta empresa são estimuladas práticas sustentáveis  -  87 87  -  0 

Sinto que o que fazemos contribui para o alcance de nossa Visão.  -  85 85  -  0 

Superação dos resultados é colocada em prática no dia-a-dia da empresa.  -  82 82  -  0 

Sustentabilidade é colocada em prática no dia-a-dia da empresa.  -  84 84  -  0 

Trabalhar nesta empresa me traz prestígio e reconhecimento no mercado.  -  81 81  -  0 

Valorização Humana é colocada em prática no dia-a-dia da empresa.  -  61 61  -  0 

A Visão e a Missão da Empresa fazem com que eu sinta que meu trabalho é 

importante  -  84 84  -  0 

Nesta empresa todos estão comprometidos a fazer um trabalho de qualidade.  -  77 77  -  0 

Favorabilidade da Dimensão 88 80 80 (5) 0 
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Favorabilidade 

Resultados - Comparação com  150  Melhores e com Empresa 
Questões da pesquisa 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

79 76 76 (4) 0 
Favorabilidade Geral 

Condições de 

Trabalho 

As instalações e o espaço onde realizo meu trabalho são seguros, confortáveis e 

limpos 86 81 81 (5) 0 

Os processos, procedimentos e rotinas de trabalho desta empresa são organizados e 

eficientes 79 63 63 (16) 0 

Tenho todo o equipamento e o material necessários para realizar bem o meu trabalho 85 84 84 (1) 0 

Considero a previdência privada adequada e de boa qualidade.  -  76 76  -  0 

Considero o empréstimo da Fundação ou o consignado adequado e de boa 

qualidade.  -  55 55  -  0 

Considero o plano de saúde adequado e de boa qualidade.  -  53 53  -  0 

Considero o seguro de vida adequado e de boa qualidade.  -  45 45  -  0 

Considero o vale refeição ou a alimentação nos refeitórios/restaurantes internos 

adequados e de boa qualidade.  -  52 52  -  0 

Considero os demais benefícios adequados e de boa qualidade.  -  48 48  -  0 

Os benefícios desta empresa são comparáveis aos de empresas similares no 

mercado  -  44 44  -  0 

Recebo as informações necessárias para o exercício da minha função.  -  82 82  -  0 

Tenho as condições para realizar meu trabalho de maneira segura.  -  90 90  -  0 

Todos têm a oportunidade de participar de atividades de capacitação e treinamento  -  58 58  -  0 

Favorabilidade da Dimensão 83 64 64 (8) 0 

Favorabilidade Geral 

Relacionamentos 

As pessoas de qualquer idade, raça, cor e orientação sexual são tratadas com a 

mema justiça e respeito nesta empresa. 94 79 79 (15) 0 

Nesta empresa a gente pode confiar nos colegas de trabalho. 68 68 68 0 0 

Nesta empresa as pessoas estão sempre dispostas a ajudar umas às outras. 71 68 68 (3) 0 

Sinto que minha equipe trabalha como um verdadeiro time. 81 85 85 5 0 
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Favorabilidade 

Resultados - Comparação com  150  Melhores e com Empresa 
Questões da pesquisa 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

79 76 76 (4) 0 

Consigo construir relações de amizade com meus colegas de trabalho.  -  90 90  -  0 

Os relacionamentos são caracterizados por respeito.  -  94 94  -  0 

Favorabilidade da Dimensão 78 81 81 (3) 0 
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Favorabilidade 

Resultados - Comparação com  150  Melhores e com Empresa 
Questões da pesquisa 

  150 
Melhores Empresa Diferença  - 150  

Melhores Diferença  - Empresa 

79 76 76 (4) 0 
Favorabilidade Geral 

Liderança 

Meu chefe conhece profundamente sua área de atuação. 87 95 95 9 0 

Meu chefe ouve e respeita a opinião da sua equipe. 81 90 90 9 0 

Meu chefe sempre deixa claro o que espera do meu trabalho. 82 82 82 0 0 

Minha equipe de trabalho considera o seu chefe um líder de respeito e credibilidade 78 87 87 9 0 

Nesta empresa os chefes agem de acordo com o que dizem. 74 73 73 (2) 0 

Sinto-me livre para contribuir com críticas e sugestões ao meu chefe. 78 85 85 7 0 

Meu chefe me inspira a alcançar resultados melhores.  -  87 87  -  0 

Meu chefe provê recursos e apoio para o meu desenvolvimento.  -  87 87  -  0 

Os chefes nesta empresa são acessíveis e disponíveis.  -  87 87  -  0 

Os chefes praticam os valores da empresa (Somos Assim).  -  65 65  -  0 

Nesta empresa os chefes não usam da hierarquia para impor suas decisões.  -  65 65  -  0 

Favorabilidade da Dimensão 80 82 82 5 0 
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Resultado Negócio 

Resultado por Dimensão 

 

 

 

 

 

Favorabilidade Geral 79 76  72 

Satisfação 78 82  80 

Desenvolvimento e Carreira 77 69  66 

Empresa 88 80  77 

Condições de Trabalho 83 64  59 

Relacionamentos 78 81  78 

Liderança 80 82  79 

*Acima de 5 respondentes  
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Resultado Negócio 

Questões da pesquisa 

 

 

 

 

 

 Favorabilidade Geral 79 76  72 

 

Considero justo o salário pago por esta empresa aos seus 

colaboradores. 65 69  65 

Considero que o tempo que dedico ao meu trabalho é equilibrado entre 

as necessidades da empresa e as minhas necessidades pessoais e 

familiares 
75 74 

 
72 

Gosto do trabalho que realizo hoje nesta empresa. 88 95  94 

Sou recompensado, de maneira justa, pela qualidade do trabalho que 

apresento. 71 76  72 

Tenho orgulho de dizer a parentes e amigos que trabalho nesta 

empresa 91 94  93 

A empresa age no sentido de elevar a satisfação de seus 

colaboradores.  -  69  65 

Considero que trabalhar nesta empresa me torna feliz.  -  84  83 

Sinto que o que faço contribui para os resultados da empresa.  -  95  94 

Tenho a oportunidade de fazer o que faço melhor todo dia.  -  84  81 

Favorabilidade da Dimensão 78 82  80 

 




